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ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΡΙΝ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΜΑΣ. ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ, 
ΔΕΣΜΕΥΕΣΤΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ. ΕΑΝ ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΜΕ ΤΟΥΣ 
ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ, Η BRIDGESTONE ΕΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΕΙ Η ΝΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΑΣ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ. 

  

1. Ορισμοί 

Ως «Bridgestone» ορίζεται η εταιρεία BRIDGESTONE EUROPE NV, που έχει συσταθεί κατά το 
βελγικό δίκαιο, με έδρα στη διεύθυνση Kleine Kloosterstraat 10, 1932 Zaventem, Βέλγιο και αριθμό 
εταιρικού μητρώου 0441.192.820. 

Ως «Εμείς»/ «Εμάς»/ «Μας» αναφέρεται η BRIDGESTONE 

Ως «Χρήστης (ες)» αναφέρεται ο χρήστης  του Ιστότοπου είτε συλλογικά είτε μεμονωμένα, 
ανάλογα με τα συμφραζόμενα  

Ως «Ιστότοπος, Ιστοσελίδα, Διαδικτυακός Τόπος» αναφέρεται η διαδικτυακή διεύθυνση 
www.bridgestone.gr ή όποιο ακόλουθο URL μπορεί να την αντικαταστήσει. 

Ως «Εσείς/ Σας» αναφέρεται σε εσάς ως χρήστες του ιστότοπου. 

2. Πρόσβαση στον Ιστότοπο 

Αυτός ο Ιστότοπος αποτελεί  ιδιοκτησία της εταιρίας Bridgestone. 

H Bridgestone έχει οποιαδήποτε στιγμή το δικαίωμα να προβεί σε μονόπλευρη απαγόρευση 
πρόσβασης στον συγκεκριμένο ιστότοπο ή σε συγκεκριμένα μέρη αυτού. 

Η Bridgestone διατηρεί το δικαίωμα να αναστείλει ή να διακόψει άμεσα την πρόσβαση στον 
Ιστότοπο σε περίπτωση που μη εγκεκριμένη ανθρώπινη παρέμβαση, ιοί, σφάλματα, ή άλλες αιτίες 
πέραν του ελέγχου της Bridgestone, αλλοιώσουν ή διακινδυνεύσουν τη διαχείριση και την 
ασφάλεια της διαδυκτιακής πύλης. 

3. Περιεχόμενο 

Οι πληροφορίες που εμπεριέχονται σε αυτόν τον Ιστότοπο παρέχονται για σκοπούς  
πληροφόρησης και δεν αποτελούν δέσμευση. 

Η Bridgestone δεν εγγυάται ότι οι πληροφορίες του ιστότοπου είναι σωστές ή πλήρεις. Εκτός από 
την εκπλήρωση των παραγγελιών που υποβάλλονται μέσω του Δικτυακού Τόπου ή εκτός αν 

http://www.bridgestone.gr/


προβλέπεται ρητά κάτι διαφορετικό, λοιπά δικαιώματα οποιουδήποτε είδους δεν δύνανται να 
προκύψουν από την παρούσα Ιστοσελίδα. 

Η Bridgestone διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει το περιεχόμενο και τη δομή του Ιστότοπου, 
οποιαδήποτε στιγμή και χωρίς προειδοποίηση. 

Η Bridgestone δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για οποιουδήποτε είδους τεχνική αστοχία είτε 
αφορά σε hardware είτε σε software περιβάλλον, προκειμένου για την απώλεια διαδικτυακών 
συνδέσεων ή αλλοιωμένων μεταδόσεων. 

4. Υποχρεώσεις του Χρήστη 

Να μην χρησιμοποιήσετε τον Ιστότοπο με οποιοδήποτε τρόπο, ο οποίος παραβιάζει ή καταπατά τα 
δικαιώματα κάποιου ατόμου, επιχείρησης ή εταιρίας (συμπεριλαμβανομένων, αλλά όχι 
αποκλειστικά, της πνευματικής ιδιοκτησίας, των δικαιωμάτων απορρήτου ή δικαιωμάτων ιδιωτικής 
ζωής και προστασίας των δεδομένων). 

Απαγορεύεται αυστηρά η προώθηση ή υποστήριξη οποιωνδήποτε αυτόκλητων, μαζικών ή 
μεμονωμένων ηλεκτρονικών μηνυμάτων ή ανεπιθύμητης αλληλογραφίας από τον Ιστότοπο. 

Συμφωνείτε να μην ανεβάσετε ή να μην μεταδώσετε μέσω του Ιστότοπου διαδικτυακούς ιούς, 
μακροϊοούς, «trojan horses», worms ή οτιδήποτε άλλο θα μπορούσε να διακόψει ή να αλλοιώσει 
την ομαλή λειτουργία του υπολογιστή. 

Δεν θα ανεβάσετε, μεταδώσετε, ή αναρτήσετε μέσω του Ιστότοπου οποιοδήποτε δυσφημιστικό, 
προσβλητικό, αισχρό ή απειλιτικού χαρακτήρα περιεχόμενο ή περιεχόμενο που μπορεί να 
προκαλέσει ενόχληση, αναστάτωση, περιττή ανησυχία ή να παραβιάζει την ισχύουσα νομοθεσία, 
τους κανονισμούς ή τα προσωπικά δικαιώματα (συμπεριλαμβανομένων, αλλά όχι αποκλειστικά, 
των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας, των δικαιωμάτων της βάσης δεδομένων και της 
πολιτικής απορρήτου). 

Απαγορεύεται η δημιουργία συνδέσμων χωρίς την ξεκάθαρη προηγοηγούμενη γραπτή 
συγκατάθεση της Bridgestone. Απαγορεύεται η προσπάθεια παρέμβασης στην ομαλή λειτουργία 
του Ιστότοπου, και συγκεκριμένα, η τροποποίηση και η πειρατία ή με άλλα λόγια οποιαδήποτε 
διακοπή της λειτουργίας των υπολογιστικών συστημάτων, του διακομιστή, του δρομολογητή ή 
οποιωνδήποτε άλλων διατάξεων σενδεδεμένων στο διαδίκτυο. 

Δεν θα χρησιμοποιήσετε τον Ιστότοπο με οποιονδήποτε τρόπο μπορεί να προκαλέσει την διακοπή 
του, να τον καταστήσει λιγότερο αποδοτικό ή να καταστρέψει τη λειτουργικότητα και την 
αποδοτικότητά του. 

Δεν θα δημιουργήσετε ή θα δημοσιεύσετε κανέναν υπερκείμενο σύνδεσμο και δεν θα προβείτε σε 
μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση σε οποιοδήποτε μέρος του Ιστότοπου. 



Συμφωνείτε ότι στην περίπτωση που έχετε δικαίωμα, ισχυρισμό ή πράξη ενάντια σε Χρήστες, 
σύμφωνα με αυτά που προκύπτουν από τους Όρους και τις Προϋποθέσεις Χρήσης του Ιστότοπου, 
τότε θα ακολουθήσετε αυτό το δικαίωμα, ισχυρισμό ή πράξη ανεξάρτητα και χωρίς προσφυγή σε 
εμάς. 

5. Αποζημίωση 

Συμφωνείτε να αναλάβετε την πλήρη ευθύνη (και την πλήρη αποζημίωσή μας) για όλες τις 
διεκδικήσεις, οφειλές, ζημίες, απώλειες, κόστη ή έξοδα, συμπεριλαμβανομένων των νομικών 
εξόδων, που θα υποστεί η εταιρία και που προκύπτουν από την παραβίαση των Όρων και 
Προυποθέσεων Χρήσης του Ιστότοπου από εσάς ή από οποιαδήποτε άλλη ευθύνη που προκύπτει 
από την χρήση του Ιστότοπου από εσάς ή από οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο εισέλθει στον Ιστότοπο, 
χρησιμοποιώντας τον ηλεκτρονικό σας υπολογιστή ή τον λογαριασμό πρόσβασής σας στο 
διαδίκτυο. 

6. Ζεύξεις με άλλες ιστοσελίδες 

Αυτός ο Ιστότοπος μπορεί να περιλαμβάνει συνδέσμους με άλλους διαδικτυακούς τόπους τρίτων 
με σκοπό να παρέχει υπεραξία στον χρήστη. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι η BRIDGESTONE δεν 
ευθύνεται για τη διαθεσιμότητα τέτοιων εξωτερικών ιστότοπων ή πηγών και δεν υποστηρίζει και 
δεν είναι υπεύθυνη, άμεσα ή έμμεσα, για τις πρακτικές απορρήτου ή το περιεχόμενο 
(συμπεριλαμβανομένου εσφαλμένου ή δυσφημιστικού περιεχομένου) (συμπεριλαμβανομένων) 
(χωρίς περιορισμό) οποιωνδήποτε διαφημίσεων, προϊόντων ή άλλων υλικών ή υπηρεσιών που 
περιέχονται ή διατίθενται από τέτοιους ιστότοπους ή πόρους, ούτε για οποιαδήποτε ζημία, 
απώλεια ή παράβαση που προκλήθηκε ή φέρεται ότι προκλήθηκε από ή σε σχέση με την  χρήση ή 
την εξάρτηση από οποιοδήποτε τέτοιο περιεχόμενο, αγαθά ή υπηρεσίες που διατίθενται σε 
τέτοιους εξωτερικούς ιστότοπους ή πόρους. 

7. Παρακολούθηση 

Η BRIDGESTONE διατηρεί το δικαίωμα, αλλά όχι την υποχρέωση, να παρακολουθεί οποιαδήποτε 
δραστηριότητα και περιεχόμενο που σχετίζεται με τον Ιστότοπο. Η BRIDGESTONE μπορεί να 
διερευνήσει τυχόν αναφερόμενες παραβιάσεις των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων ή 
καταγγελιών και να προβεί σε οποιαδήποτε ενέργεια που η BRIDGESTONE κρίνει κατάλληλη (η 
οποία ενδέχεται να περιλαμβάνει αλλά δεν περιορίζεται στην έκδοση προειδοποιήσεων, την 
αναστολή, τον τερματισμό ή την επισήμανση των συνθηκών πρόσβασης και/ή αφαίρεση 
οποιουδήποτε υλικού από στην ιστοσελίδα). 

 

8. Δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας 

Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι όλα τα πνευματικά δικαιώματα, τα δικαιώματα στη βάση 
δεδομένων, τα εμπορικά σήματα και κάθε άλλο δικαίωμα  σε πνευματική ιδιοκτησία ή σε άλλα 
δικαιώματα ιδιοκτησίας που σχετίζονται με την Ιστοσελίδα, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, 



περιεχομένου - σε οποιαδήποτε μορφή - και διάταξη, θα παραμείνουν ανά πάσα στιγμή σε εμάς ή 
τους παρόχους δεδομένων μας και άλλους δικαιοπαρόχους. 

 Απαγορεύεται αυστηρά η χρήση οποιουδήποτε τμήματος του Δικτυακού Τόπου, 
συμπεριλαμβανομένου, ενδεικτικά, του περιεχομένου - σε οποιαδήποτε μορφή - χωρίς να υπάρχει 
προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση της BRIDGESTONE. Η χρήση χωρίς την προηγούμενη γραπτή 
συγκατάθεση της  BRIDGESTONE, ενδέχεται να αποτελεί παραβίαση των δικαιωμάτων πνευματικής 
ιδιοκτησίας, εκτός αν προβλέπεται ρητώς από τον νόμο. 

Οποιοδήποτε αντίγραφο αυτών των Όρων και Προϋποθέσεων ή μέρος αυτού πρέπει να παραθέτει 
αυτή τη δήλωση πνευματικής ιδιοκτησίας και να δηλώνει όλες τις άλλες κοινοποιήσεις ιδιοκτησίας 
πνευματικής ιδιοκτησίας, στο βαθμό που το αντίγραφο είναι παραδεκτό βάσει των παραπάνω 
διατάξεων. 

9. Περιορισμός της ευθύνης 

Το υλικό που παρέχεται σε αυτόν τον Ιστότοπο προορίζεται να επιτρέπει στους χρήστες να έχουν 
εύκολη πρόσβαση σε πληροφορίες και νέα, σχετικά με τις δραστηριότητες της BRIDGESTONE. Ο 
στόχος της BRIDGESTONE είναι να διατηρήσει το υλικό ενημερωμένο και ακριβές. Ενώ 
καταβάλλουμε εύλογες προσπάθειες για να επαληθεύσουμε την ακρίβεια οποιασδήποτε 
πληροφορίας τοποθετούμε στην Ιστοσελίδα, δεν παρέχουμε καμία εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή σε 
σχέση με αυτή την ακρίβεια. 

ΑΥΤΗ Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ «ΩΣ ΕΧΕΙ» ΚΑΙ Η BRIDGESTONE ΑΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΡΗΤΕΣ Η ΣΙΩΠΗΡΕΣ, ΜΕΤΑΞΥ ΑΛΛΩΝ ΩΣ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΑΛΛΑ ΧΩΡΙΣ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ, ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ, ΣΤΟΝ 
ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ. 

Αναγνωρίζετε ότι δεν μπορούμε να εγγυηθούμε και ως εκ τούτου δεν θα είμαστε σε καμία 
περίπτωση υπεύθυνοι για την ασφάλεια της Ιστοσελίδας και τυχόν πληροφορίες που παρέχονται ή 
λαμβάνονται μέσω της Ιστοσελίδας από εσάς. 

ΣΤΟΝ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ, Η BRIDGESTONE ΔΕΝ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ 
ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ ΕΝΑΝΤΙ ΣΑΣ Η ΕΝΑΝΤΙ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΤΡΙΤΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΓΙΑ 
ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΖΗΜΙΕΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ, ΕΜΜΕΣΩΝ Η 
ΑΠΟΘΕΤΙΚΩΝ ΖΗΜΙΩΝ Η ΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ Η ΤΗΝ 
ΑΠΩΛΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ, ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ Η ΟΦΕΛΩΝ, ΕΙΤΕ ΣΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΙΤΕ ΣΕ ΑΔΙΚΟΠΡΑΞΙΑ, ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ Η ΣΕ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ, ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ, ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ Η ΤΗΝ 
ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ  Η ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ, ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΕΙΤΕ ΑΠΟ 
ΑΝΑΚΡΙΒΕΙΑ, ΣΦΑΛΜΑ Η ΑΛΛΗ ΑΙΤΙΑ ΚΑΙ ΕΙΤΕ ΕΙΝΑΙ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣ BRIDGESTONE, 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ, ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ Η ΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ. 

Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για συμβόλαιο, αδικοπραξία  ή με άλλο τρόπο,  εάν υποστείτε απώλεια 
ή ζημία που συνδέεται με την Ιστοσελίδα μέσω συνδέσμου υπερκειμένου σε τρίτο μέρος. 



Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι, με σύμβαση, αδικοπραξία (συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, 
αμέλειας), προκαταρτικού συμβολαίου ή άλλης παράστασης (εκτός από δόλιες ψευδείς δηλώσεις) 
ή με άλλο τρόπο από ή σε σχέση με την Ιστοσελίδα ή τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες που 
προσφέρονται στην Ιστοσελίδα από εμάς ή εκ μέρους μας προκειμένου για: 

• οποιεσδήποτε οικονομικές απώλειες (συμπεριλαμβανομένης χωρίς περιορισμό της απώλειας 
εσόδων, κερδών, συμβάσεων, επιχειρηματικών ή προβλεπόμενων εξοικονομήσεων) ή 

• οποιαδήποτε απώλεια υπεραξίας ή φήμης ή 

• τυχόν ειδικές ή έμμεσες ή επακόλουθες απώλειες 

• εν πάση περιπτώσει, αν ή όχι αυτές οι ζημίες ήταν εντός της σκέψης καθενός από εμάς, την 
ημερομηνία κατά την οποία συνέβη το γεγονός που προκάλεσε τη ζημία. 

 

ΤΙΠΟΤΑ ΣΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕ Ι Η ΑΠΟΚΛΕΙΕΙ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ 
BRIDGESTONE ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ - ΠΑΡΑΠΛΑΝΗΣΗ Η ΘΑΝΑΤΟ Η ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΑΥΜΑΤΙΣΜΟ 
ΑΠΟ ΑΜΕΛΕΙΑ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣ BRIDGESTONE. 

 

10. Δικαιώματα της BRIDGESTONE 

 

10.1. Η BRIDGESTONE διατηρεί το δικαίωμα: 

10.1.1. να τροποποιήσει ή να αποσύρει προσωρινά ή μόνιμα την Ιστοσελίδα (ή οποιοδήποτε τμήμα 
της) με ή χωρίς προειδοποίηση προς εσάς και εσείς επιβεβαιώνετε ότι η BRIDGESTONE δεν 
ευθύνεται έναντι σε εσάς ή σε τρίτους για οποιαδήποτε τροποποίηση ή απόσυρση της Ιστοσελίδας. 

  

10.1.2. να αλλάζει τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις από καιρού εις καιρόν και η Συνέχιση 
της χρήσης της Ιστοσελίδας (ή οποιουδήποτε μέρους αυτής) μετά από αυτήν την αλλαγή θα 
θεωρείται ως αποδοχή αυτής της αλλαγής. Είναι δική σας ευθύνη να ελέγχετε τακτικά για να 
διαπιστώσετε εάν έχουν αλλάξει οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις. Η τελευταία έκδοση θα είναι 
πάντα διαθέσιμη στον Ιστότοπο. Εάν δεν συμφωνείτε με οποιαδήποτε αλλαγή στους παρόντες 
Όρους και Προϋποθέσεις τότε θα πρέπει αμέσως  να σταματήσετε να χρησιμοποιείτε την 
Ιστοσελίδα. 

10.2. Η BRIDGESTONE θα καταβάλλει κάθε λογική προσπάθεια για την συντήρηση της Ιστοσελίδας. 
Ο Ιστότοπος ενδέχεται να υπόκειται σε αλλαγές από καιρό σε καιρό. Δεν θα δικαιούστε 
οποιαδήποτε αποζημίωση εφόσον δεν θα μπορείτε να χρησιμοποιήσετε κανένα μέρος του 



Ιστότοπου ή λόγω αποτυχίας, αναστολής ή απόσυρσης μέρους ή όλου του Διαδικτυακού Τόπου, 
εξαιτίας περιστάσεων πέραν του ελέγχου μας. 

 

11. Εφαρμοστέο δίκαιο και δικαιοδοσία 

Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπονται αποκλειστικά και ερμηνεύονται βάσει του βελγικού 
δικαίου. 

Οι διαφορές που προκύπτουν από αυτούς τους Όρους και Προϋποθέσεις θα υπόκεινται στην 
αποκλειστική δικαιοδοσία των δικαστηρίων των Βρυξελλών. Με την  χρήση αυτής της ιστοσελίδας, 
συμφωνείτε με την προσωπική δικαιοδοσία και τον τόπο διεξαγωγής των δικαστηρίων αυτών. 

 

12. Διαχωρισμός 

Εάν οποιοδήποτε μέρος των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων θεωρείται παράνομο, άκυρο ή για 
οποιονδήποτε λόγο μη εκτελεστό, δεν θα επηρεάσει την ισχύ και την εκτελεστότητα των 
υπόλοιπων διατάξεων των παρόντων Όρων. 

 

13. Ειδοποιήσεις 

13.1. Μπορείτε να μας στείλετε κάποια ειδοποίηση  βάσει ή σε σχέση με τους παρόντες Όρους: 

13.1.1. με ταχυδρομείο στην οδό Kleine Kloosterstraat 10, 1932 Zaventem, Βέλγιο. 

13.1.2. τηλεφωνικώς στο +3227146700 

13.2. Η απόδειξη αποστολής δεν εγγυάται την παραλαβή της ειδοποίησής σας, πρέπει να 
βεβαιωθείτε ότι έχετε λάβει επιβεβαίωση εκ μέρους μάς, η οποία θα αποσταλεί εντός 3 εργάσιμων 
ημερών από την παραλαβή και θα πρέπει να την κρατήσετε στο αρχείο σας. 


